



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6853.**

Benyújtás dátuma: **2024-01-17 16:50**

Parlex azonosító: **LKIVUR5C0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit tesz a kormány annak érdekében, hogy a lakosság közegészségügybe vetett bizalma növekedjen?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A hvg.hu portálon található „Álmos Péter orvosi kamarai elnök: Aggasztó jelenség, de úgy tűnik, az fog jól járni, aki spórol a magánellátásra” című cikkben arról írnak, hogy „a MOK elnöke szerint fokozatosan vonul ki az állam az egészségügy területéről, és közben a kormányzati lépésekből kirajzolódik, hogy az ellátásban a magánellátóknak nemcsak kiegészítő, hanem nagyon is fontos szerepük lesz.”:

„hvg360: Jogos érzésnek tartja, hogy sok betegnek nincs meg a biztonságérzete?

Á. P.: Sajnos a felmérések is azt mutatják, hogy a lakosság egészségügybe vetett bizalma csökken. Ez elsősorban az állami szektort érinti, pedig a kollégák mindent megtesznek, de nem ritka az a helyzet, hogy a reális lehetőségek és a szakmai optimum között jelentős különbség van. Lehet és kell is bízni az orvosban, mert mindent meg fogunk tenni, amit tudunk. Bizalom nélkül nehéz gyógyítani és gyógyulni is. Azt viszont látni kell, hogy sok helyen nem teljesülnek a minimumfeltételek, amelyek előírják, hány orvosnak, szakdolgozónak kell lennie egy adott osztályon, és milyen infrastruktúrára van szükség. A betegek feltöredeztek az elmúlt években, akadoznak a kivizsgálási folyamatok. Ezek befolyásolják az ellátás minőségét.”

Kérdezem Önt:

Mit tesz a kormány annak érdekében, hogy a lakosság közegészségügybe vetett bizalma növekedjen?

Budapest, 2024. január 17.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció